

粵破特大網絡賭波凍億元

歐國盃期間嚴打 端掉70個窩點

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)歐國盃比賽日期間,廣東警方破獲網絡賭波、詐騙窩點70個,抓獲疑犯543人。其中,佛山警方800餘警力,打掉一個活躍在珠三角、粵東以及福建泉州的特大賭波窩點,抓獲147名設賭局人員,凍結資金近億元(人民幣,下同)。



和世界盃足球賽一樣,四年一度的歐國盃是各類外圍足彩(不法莊家從合法足彩中衍生出來的新玩法)活躍周期。毗鄰港澳的廣東歷來是外圍彩的重災區,今年5月起,廣東警方通過網監部門加強研判分析,以發現網絡賭波問題。

閩粵設窩點 投注量驚人

5月底,佛山警方監測到重要線索,禪城區黃某賢以士多店為掩護,大肆進行網絡賭博活動。偵查發現,以黃某賢為首的犯罪集團,利用註冊的某金融投資公司名義,非法獲得菲律賓某賭博網站一級代理權,以合股或發展下級代理的方式招募賭博會員。該集團以賭資抽成的方式,從中攫取巨大收益。

該團夥核心成員有42人,均為黃某賢親戚老鄉,窩點遍及珠三角廣州、佛山、東莞、深圳以及粵東汕頭、揭陽,並跨省在福建泉州設點,資金量巨大,涉案人員100多人,涉及40多家銀行賬戶2,500多個,構建起一個龐大且複雜的賭博網絡。從6月11日歐國盃開賽日起,通過團夥賬戶參與賭球的人員和資金陡增。其間,黃某賢還專門前往菲律賓,增開了4個賬號。

高賠率吸客 單注押百萬

6月21日,在歐國盃比賽時間,根據廣東省公安廳的命令,深圳、佛山、東莞三地警方同時展開抓捕。行動中,包括黃某賢在內103名涉案人員落網,暫扣資金306萬元,凍結涉案賬戶983個合計資金逾9,000萬元。目前,該案的涉案資金仍在進一步偵查和統計當中,資金量或超預期。

據警方稱,該團夥設置的賭波玩法多、賠率大,吸引大量賭客前往參賭。一次下注少則數千元,多則上百萬元,十分瘋狂。

該宗網絡賭波案是警方近年破獲的最大一宗網絡賭波案件,凍結資金也創造紀錄。案件中,為首的黃某賢等人有賭波前科,重操舊業後獲得巨大經濟利益。「團夥成員出入均是豪華汽車,住所也在當地最高檔的小區內。」目前,該團夥是否有港澳等境外人員參與,警方仍在調查。

「美女網友」騙財 逾百人中招



香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)傳統電信網絡詐騙式微,新型網絡詐騙又抬頭。廣東省公安廳昨日宣佈,深圳警方近日打掉了一個傳銷式網絡交友詐騙團夥,刑事拘留疑犯82名,繳獲作案手機180餘部、SIM卡310張、作案銀行卡320餘張,初步核實被騙受害者103人。警方介紹,今年4月份以來,深圳警方陸續接

到多個受害者報案,稱被「美女網友」騙財。警方經過縝密偵查,發現該類案件線索均指向一個叫「凱翔團夥」的傳銷式系列網絡交友詐騙團夥。該犯罪團夥成員以網絡社交軟件為工具,主動、大量地添加陌生男性網友,以各種手段騙取對方的信任後,再編造各種理由以借錢的方式實施詐騙。

該犯罪團夥以公司的名義劃分團夥成員架構,從上到下依次是總經理、經理、店長、「家長」和「家庭」成員的金字塔形組織架構。整個犯罪團夥通過傳銷的模式進行管理,採取多種手段發展下線。每個「家庭」將詐騙所得逐級上交至團夥項目,並由團夥項目進行分成。廣東省公安廳刑偵局副局長梁瑞國介紹,有「獵艷」心理或期望通過網絡交友的男士,是該團夥的作案目標。針對如交友詐騙等新興網絡詐騙,廣東警方將加大力度予以打擊。

APP用戶信息擬實名認證

香港文匯報訊 據中新社報道,中國國家互聯網信息辦公室昨日發佈《移動互聯網應用程序信息服務管理規定》(下稱規定),要求自今年8月1日起對應用程序(APP)註冊用戶進行真實身份信息認證。

規定對APP提供者提出了多項「禁令」:不得利用APP從事危害國家安全、擾亂社會秩序、侵犯他人合法權益等法律法規禁止的活動,不得利用APP製作、複製、發佈、傳播法律法規禁止的信息內容。

根據規定,APP提供者須按照「後台實名、前台自願」原則,對註冊用戶進行基於手機號碼等真實身份信息認證;建立健全信息內容審核管理機制,發佈違法違規信息的,最嚴可被關閉賬號;記錄用戶日誌信息,並保存60日等。

收集個人信息須經用戶同意

規定提出,未向用戶明示並經用戶同意,APP不得開啟收集地理位置、讀取通訊錄、使用攝像頭、啟用錄音等功能,不得開啟與服務無關的功能,不得綁架安裝無關應用程序。收集用戶個人信息須經用戶同意。

國家網信辦相關負責人表示,發佈規定旨在加強對APP信息服務的規範管理,促進行業健康有序發展,保護公民、法人和其他組織的合法權益。

目前,在內地「應用商店」上架的APP超過400萬款,且數量還在高速增長。



國家網信辦昨日發佈規定,要求自8月1日起對APP註冊用戶進行真實身份信息認證。中新社

收費目錄清單制將全面實行

香港文匯報訊 據新華社報道,國家發展改革委價格司司長施子海昨日表示,今年7月20日前,各省級價格部門將對政府定價管理的涉企、涉進出口環節和涉行政審批前置經營服務收費全面實行目錄清單制度,同時探索建立「中央、省、市、縣」四級聯動、全面公開的收費目錄清單體系。

施子海說,今年以來,價格主管部門多措並舉,深化價格機制改革,通過較大幅度降低電價、擴大輸配電價改革試點範圍、降低徵信服務收費和銀行卡刷卡手續費、取消收費許可證制度等,切實降低了實體經濟成本。

他表示,今年兩次降低電價可減輕工商企業電費支出負擔470億元(人民幣,下同)左右,降低徵信服務收費和銀行卡刷卡手續費合計每年可降低商貿流通企業等用戶支出約80億元。

魯四嫗涉持假證被港警扣留



香港文匯報訊(綜合記者 殷江宏、胡臥龍、文森 報道)從山東濟南來港旅遊的4名老嫗,涉嫌持有和使用假港澳通行證,在從香港到澳門的過程中,被香港警方扣留。據本報記者向山東方面組團社了解,相關組團社員工涉嫌私下製辦假證,並違規將團隊「倒

賣」予其他旅行社。本報記者翻查司法機構的資料顯示,該宗排期於7月14日於沙田裁判法院審訊的個案,5名被告為孟憲紅(MENG, XIANHONG)、祝寶雲(ZHU, BAOYUN)、徐成芝(XU, CHENGZHI)、李興銳(LI, XINGRUI)及張威威(ZHANG, WEIWEI),他們被控以為旅行社入境條例第II部而使用偽造的旅行證件及其他15項罪名。

組團社員工涉私下製辦假證

據了解,涉案的祝寶雲於5月與姐姐在當地百事通旅行社報了一個「港澳五日遊」。6月11日,旅行團正式啟程。自13日晚起,祝寶雲的家人幾日聯繫不上祝寶雲,向百事通查詢方知,旅行社將客人倒手轉給了山東萬達國旅。山東萬達國旅濟南分公司告知他們,前述4人因涉嫌持有和使用偽造證件,在從香港到澳門的過程中,被香港警方扣留了。

山東萬達國旅濟南分公司總經理李取歌對本報表示,公司並無該旅行團的記錄,係該公司員工李耀東和百事通以及深圳地接公司接洽,均沒有使用公司要求的確認單,屬嚴重違規行為。至於製造假證,亦是其和對方用微信溝通並付款,屬個人行為。此次一同扣留的還有旅行團的領隊,亦是李耀東的妻子。公司調查發現此人並無導遊證和領隊證。因此,他認為李耀東等人製造假證的目的除了追求購物商店給的更大利潤,亦不排除有私下交易。

香港入境處回覆本報查詢時表示,由於案件已進入司法程序,入境處不作評論。入境處指出,根據香港法例,任何人士沒有合理辯解而使用偽造、虛假,或非法取得或改動的旅行證件均屬違法;一經定罪,最高可判罰款15萬元及入獄14年,協助教唆者同罪。另外,任何人士管有及使用虛假文書乃屬違法,違者可被檢控,一經定罪,最高可被監禁14年。

南方日報：朝着新型國際關係目標闊步前行

香港文匯報訊 國家主席習近平25日同俄羅斯總統普京共同出席《中俄睦鄰友好合作條約》簽署15周年紀念大會並發表題為《共創中俄關係更加美好的明天》的重要講話,強調中俄要繼續攜手並肩,堅定沿着條約確定的方向,積極進取,開拓創新,共創中俄關係更加美好的明天。《南方日報》昨日發表評論員文章指出,中俄關係是新型國際關係的典範,是構建新型國際關係的關鍵因素和建設性力量。

文章指出,15年前,中俄雙方簽署《睦鄰友好合作條約》,將兩國不結盟、不對抗、不針對第三方的新型國際關係和世代友好的理念用法律形式固定下來,為兩國關係在21世紀長遠發展奠定了堅實法律基礎。如今,中俄雙方都把對方作為本國外交優先方向,都把對方發展視為本國發展的機遇,建立起了完備的高層交往機制,及時就彼此關切的重大問題密切溝通,並且基於共贏原則開展互利互惠經濟合作,人文交流蓬勃開展,在國際和地區事務中密切協調和配合。實踐證明,中俄關係是新型國際關係的典範,是構建新型國際關係的關鍵因素和建設性力量。

文章進一步指出,中共十八大以來,面對國際形勢的深刻變化和世界各國同舟共濟的客觀要求,以習近平同志為總書記的黨中央及時提出構建以合作共贏為核心的新型國際關係的重要思想,成為主導我國21世紀國際關係發展的重要理念。

文章說道,各國應該共同推動建立新型國際關係。要以命運共同體為處理國際關係的共同目標,建立平等相待、互商互諒的夥伴關係,營造公道正義、共建共享的安全格局,謀求開放創新、包容互惠的發展前景,促進和而不同、兼收並蓄的文明交流,構築尊崇自然、綠色發展的生態體系。要以共同利益為處理國際關係的重要基礎,在求同存異的基礎上相互尊重、平等相待,不斷凝聚和擴大共同利益;要以共贏為處理國際關係的基本原則,致力於實現雙贏、多贏、共贏;要以合作為處理國際關係的主要方式,有效應對日益增多的全球性挑戰。

為天下人 做好茶

2006年起連續10年 居雲南茶企 普洱茶出口日本首位

老同志 餅茶

海灣茶業「老同志」普洱茶榮膺 中國普洱茶十大知名品牌

中國普洱茶終身成就大師 邱炳良 監製

雲南海灣茶業有限公司 www.haiwantea.com